

Калейдоскоп образовательных событий культурной, интеллектуальной и профориентационной направленности.

Последние дни 3 учебной четверти стали очень насыщены образовательными событиями культурной и интеллектуальной направленности.

1в класс (классный руководитель Троянова Е.В.) и **7в класс** (классный руководитель Амелехина И.Ю.) побывали в Государственном Русском музее.



23 марта учащиеся **7а класса** (классный руководитель Павленко М.Г.) совершили профориентационную экскурсию на кондитерское предприятие «Север – Метрополь». «Север-Метрополь» — это две полутора вековые истории, которые в 2007-м слились в одну. Сегодня компания объединяет завод кондитерских изделий и более 100 кофеен в Петербурге, которые развиваются по франшизе. В 2007 году было построено здание нового завода на Выборгской стороне и оснащено современным европейским оборудованием. На фабрике с территорией более 6,5 тыс. кв. метров трудится более 700 специалистов. Ребята посетили все цеха Кондитерского производства и склад готовой продукции. В конце экскурсии учащиеся дегустировали именной торт и сладкую продукцию предприятия, каждый получил сладкий подарок и фирменный сувенир.



Старшеклассников 24 марта ожидала очень серьёзная и познавательная экскурсия. Учащиеся **11а** и **11б** классов (классные руководители Носырева С.В. и Серкин С.И.) вместе с помощником прокурора Московского района посетили Музей Банка России, совсем недавно открывшийся для посещения в историческом здании банковского комплекса на набережные реки Фонтанки. Здание в возведено в 1915 году по архитектурному проекту, который был специально разработан гражданским инженером С. С. Корвиным-Круковским при участии известных зодчих В. П. Цейдлера и Л. Н. Бенуа.





23 марта сводная группа старшеклассников под руководством заместителя директора по УВР Васильевой Э.В. приняла участие в региональном фестивале «Профессии будущего» в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете.

Фестиваль профессий — это шанс погрузиться в мир специальностей будущего, узнать какие навыки будут наиболее востребованы, самостоятельно попробовать понравившиеся профессии, а также получить советы и рекомендации от наставников!

Участники фестиваля имели возможность в свободной творческой обстановке при участии бизнес-экспертов «примерить» на себя экономические и управленческие профессии, попробовать себя в роли управляющего гостиницей или ресторана, поучаствовав в деловой игре, познакомиться на практике с языком программирования, написав небольшую программу, а также стать участниками «настоящего» судебного процесса.



**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ**



Учащиеся 9б класса (классный руководитель Андриюшина Е.В.) посетили выставку «100 лет гражданской авиации России». Здание бывшего терминала «Прибытие» Пулково-2 впервые с 2014 года открыло свои двери для широкой аудитории, чтобы рассказать об истории отечественной авиации и продемонстрировать новейшие достижения в этой области.

Выставка охватывает все этапы развития российской авиации. Четыре блока выставки — исторический, технический, биографический и идеологический — демонстрируют ее важнейшие исторические вехи и планы на будущее — от создателей первых отечественных самолетов до современных возможностей российской гражданской авиации





В начальной школе прошла литературная игра «Крестики-нолики». В состав команд входили представители параллелей, по одному участнику от класса. Был 1 представитель, таким образом, ребятам удалось поработать в разновозрастной команде. В игре приняли участие 1б, 1г, 2а, 2б, 2в, 2г, 3а, 3в, 3г, 4а, 4в, 4г классы.

Командам предстояло пройти 5 раундов:

- Литературный крокодил, где один участник изображал сказочного героя, а все остальные отгадывали.

- Музыкальная битва, предстояло узнать по мелодии мультфильм.

- Смешные сказки, одна команда пыталась рассмешить другую команду показывая различные сказки и превращая их в комедию.

- Загадки и герои перевертыши, ребята отгадывали загадки про сказки, а также угадывали персонажа по противоположному описанию.

В завершении состоялась «Блиц сказка», которая стала решающим раундом. По результатам игры победа досталась параллелям А и В.

